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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΤΟΥ Λ.Κ.Μ. 

 

 

Η συνεχιζόμενη απαξίωση της ΔΕΗ από τις κυβερνήσεις και τα συμφέροντα που την 
εποφθαλμιούν δεν έχει τέλος, ειδικά όταν αυτό αφορά το νευραλγικό τομέα των 
Ορυχείων, όπως συμβαίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση με το Ορυχείο 
Μεγαλόπολης. 

Τα προβλήματα μεγεθύνονται με ευθύνη της Διοίκησης του Ορυχείου η οποία παρά 
τις επανειλημμένες καταγγελίες των εργαζομένων παραμένει απαθείς, εδώ και δυο 
χρόνια όπου ξεκίνησαν οι οχλήσεις είναι ανύπαρκτη, εκτός κι αν έχει άλλα πράγματα 
στο μυαλό της και οφείλει να μας ενημερώσει. 

Έχουμε να επισημάνουμε στη Διοίκηση του Ορυχείου και στην Κεντρική Διοίκηση της 
ΔΕΗ: 

• Ότι αν δεν γίνει επέκταση του Ορυχείου Χωρεμίου μέσα από απαλλοτριώσεις 
εδαφών, η ζωή του ΛΚΜ είναι μικρή, με ότι σημαίνει αυτό για τους 
εργαζόμενους και την ευρύτερη περιοχή. 

• Δεν μπορεί να βάζουν (Διοίκηση) για δουλεία πρώτα τον εργολάβο και μετά 
τον πάγιο εξοπλισμό. Ποιόν εξυπηρετούν άραγε και τι σκοπούς έχουν; 

• Ζητάμε την ασφαλή πρόσβαση του προσωπικού στο Ορυχείο με αυτοκίνητα 
της υπηρεσίας και βελτίωση των δρόμων για πρόσβαση των μηχανημάτων. 

• Άμεση παροχή στο προσωπικό των Μ.Α.Π. και όλων των απαραίτητων 
υλικών που απαιτούνται για την ομαλή και ασφαλή εργασία των υπαλλήλων, 
με τήρηση των κανόνων Υ.Α.Ε. 

• Άμεσες προσλήψεις τακτικού προσωπικού, γιατί δεν μπορεί να υπάρξει 
εύρυθμη λειτουργία του Λ.Κ.Μ. με εκτάκτους υπαλλήλους. 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα η κατάσταση που επικρατεί στο Λ.Κ.Μ. έχει 
οδηγήσει σε μείωση του απαιτούμενου ορίου ασφαλείας αποθεμάτων λιγνίτη, 
προκαλώντας προβλήματα στην απρόσκοπτη τροφοδοσία  και μειωμένη 
διαθεσιμότητα των μονάδων. 



Όλα αυτά ποιόν εξυπηρετούν; Μήπως αυτούς που απεργάζονται τη διάλυση της 
ΔΕΗ και σκοπεύουν το συγκεκριμένο Ορυχείο να περάσει στη λεγόμενη «Μικρή 
ΔΕΗ»; 

Οφείλουμε να επισημάνουμε στη Διοίκηση ότι τέτοιες πρακτικές μας βρίσκουν 
αντίθετους και θα αντιδράσουμε με κάθε νόμιμο μέσο. 

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ στηρίζει την απόφαση των εργαζομένων στο  Λ.Κ.Μ. που έχουν 
πάρει για κινητοποιήσεις και θα στηρίξει όποιες αποφάσεις πάρουν για το 
συγκεκριμένο ζήτημα. 
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